Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque 🖥



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

OFÍCIO PRESIDENTE Nº 365/2022

São Roque, 5 de julho de 2022.

Prezada Família,

Encaminha a Moção Nº 245/2022. De Pesar pelo falecimento do estimado Senhor Ricardo Juliano de Souza

Encaminhamos a Moção de Pesar nº 245/2022, de autoria do Nobre Vereador JULIO ANTONIO MARIANO, pelo falecimento do estimado Senhor RICARDO JULIANO DE SOUZA, apresentada ao Egrégio Plenário desta Casa de Leis, na 22ª Sessão Ordinária, realizada em 04 de julho de 2022.

Aproveito o ensejo para renovar meus sinceros protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

JULIO ANTONIO MARIANO (JULIO MARIANO)

Presidente

À família enlutada do estimado Senhor RICARDO JULIANO DE SOUZA

PROTOCOLO Nº CETSR 05/07/2022 - 11:44 8876/2022/AH

Câmara Municipal de São Roque

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de São Roque Para verificar as assinaturas,

clique no link: https://saoroque.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=821AY1AJ4A858MJU, ou vá até o site https://saoroque.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: 821A-Y1AJ-4A85-8MJU

